

EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.

Procedimiento de contratación Rfa.:15/089/2 convocado para el “**Suministro de varios tipos de pastillas de freno**”

RECTIFICACIÓN DEL ANUNCIO DE LICITACIÓN

Habiéndose detectado unos errores materiales en el Anuncio de Licitación del Procedimiento de referencia, se hace constar que:

Donde dice:

8 Presentación de ofertas.

Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas finalizará el día 4 de enero de 2015 a las catorce horas.

Debe decir:

8 Presentación de ofertas.

Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas finalizará el día 4 de enero de 2016 a las catorce horas.

Donde dice:

9 Apertura de ofertas:

Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A. / Domicilio: Calle Cerro de la Plata, 4, 4ª planta (Departamento de Contratación)/ Localidad y Código Postal: Madrid 28007.

Teléfono: 91.209.38.39 / Telefax: 91 209.38.25.

Fecha: 8 de enero de 2015. **Hora:** 12:00 horas.

Debe decir:

9 Apertura de ofertas:

Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A. / Domicilio: Calle Cerro de la Plata, 4, 4ª planta (Departamento de Contratación)/ Localidad y Código Postal: Madrid 28007.

Teléfono: 91.209.38.39 / Telefax: 91 209.38.25.

Fecha: 8 de enero de 2016. **Hora:** 12:00 horas.

Lo que se publica para general conocimiento.

NOTA:

Todos los licitadores que quieran participar en el presente procedimiento deberán, además de presentar el pliego de condiciones firmado en todas sus hojas, presentar también debidamente firmada una copia de este anuncio de rectificación.

Madrid, a 18 de diciembre de 2015.- El Director Adjunto de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., Francisco Félix González García.